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Вони йшли червоною доріж ою до нашо о
славетно о театр і, маб ть, щиро див валися
та ій, майже ос ароносній, шані. Бо ж подібне
бачимо вельми рід о – не зви ли лі арі б ти в
центрі ва и зір ових зібрань. Але т т – особливий
випадо . До Національно о а адемічно о театр
імені Івана Фран а завітали майже 800 меди ів з
сієї У раїни. При вході до б дівлі їх з стрічав
Василь Князевич. І, вітаючись з сіма остями,
щиро посміхався. Це вже за іль а один, зі сцени
він по-добром с аже, звертаючись до зали: «Н ,
чом ж ви б ли та ими нас пленими?»

І ба атьох можна зроз міти. Систем охорони здоров’я
розвалено, а нов не зб довано. Меди ів ин то на виживання
(рят йтеся, я тіль и можете), з оновленням обладнання,
матеріальної бази – біда, ціни на лі и заш алюють, пацієнти
знервовані та розлючені. А «з ори» тіль и й ч ти обіцян и
бла оденствія я ом сь там майб тньом .

Можливо, й цим пояснюється та а «нас пленість».
«Але ж в державі нема іншої та ої системи – йдеться про

медицин , я а б та віддано сл жила людям!» – ч ємо
ар мент Василя Князевича, олови Поважної Ради
ромадсь ої відзна и «Орден Свято о Пантелеймона. Честь
медичної професії».

І знаєте, чом червона доріж а? Чом та а ва а й
під реслена рочистість? Най ращим меди ам раїни
вр чали медичний Ос ар – Орден Свято о Пантелеймона.

І не випад ово подія відб лася 9 серпня, адже цьо о дня
православні вшанов ють пам’ять свято о вели ом чени а,
цілителя Пантелеймона.

А меди и, я промовив під час зібрання Святійший
Патріарх Київсь ий і всієї Р си-У раїни Філарет, це
сл и Божі, бо ви он ють з йо о допомо ою Бож волю;
і наше життя залежить від Бо а. А вже він допома ає
меди ам…

Щодня вони рят ють чиєсь життя. Том й л нали
оплес и на їхню адрес й часто ч лося добросердечне
про цих, щедрих д шею, людей. Урочистості щиро
вели народні артисти У раїни Наталя С мсь а і Бо дан
Беню .

Цьо о ро на ород прис дили п’яти номінаціях
(із вр ченням ожном переможцю по 100 000
ривень):

– най ращий лі ар;
– най ращий медичний

працівни ;
– новатор охорони здо-

ров’я;
– міжнародне співробіт-

ництво ал зі охорони здо-
ров’я;

– взірець сл жіння с с-
пільств .

На ородження без «по аз хи»,
я а вже та набридла сім, без
ла вання дійсності. Просто сер-
дечна подя а…

Голова омітет Верховної Ради
У раїни з питань охорони здоров’я
Оль а Бо омолець аже, що
«відзна а та пошана тих, хто зробив
лі вання людей справою сво о
життя, є обов’яз овим для нашо о
с спільства… Кон рс є прозорим і

справжнім, за що я дя ю йо о ор анізаторам і всьом
ор анізаційном омітет . Особистим подар н ом від мене
стане ви онання моєї нової пісні, я я назвала “Колис ова
для мами”, написана на вірш видатної раїнсь ої поетеси
Ліни Костен о – це присвята всім матерям наших за иблих
ероїв У раїни».
У номінації «най ращий лі ар» Орденом Свято о

Пантелеймона на ороджено Геннадія Охматен а, начальни а
хір р ічно о відділ , пол овни а медичної сл жби,
представни а Запорізь ої області;

в номінації «най ращий медичний працівни » – Наталію
Тимошен о, медичн сестр травматоло ічно о відділення
Авдіївсь ої лі арні, представницю Донець ої області;

в номінації «новатор охорони здоров’я» – Валерія Бой а,
професора афедри хір р ії, представни а Хар івщини;

в номінації «міжнародне співробітництво ал зі охорони
здоров’я» – Арнальдо Панґрацці, італійсь о о професора
міжнародно о бо ословсь о о інстит т “Камілліан м”,
запропоновано о Львівсь ою областю;

в номінації «взірець сл жіння с спільств » – Владислава
Треп а (посмертно), лейтенанта медичної сл жби, я ий
ероїчно за ин в під час ви онання бойово о завдання із
надання меддопомо и та ева ації поранених з поля бою під
Дебальцевим 12.02.2015 ро , представни а Чернівець ої
області.

Ш ода, що лише п’ять орденів… Що тіль и п’ятеро –
перші…Утім, сі наші меди и – перші! І ця фраза та ож
прол нала (не заради похвальби чи словесної позолоти) під
час вшан вання людей в білих халтах, бо ж вони «ви он ють
Бож волю», і від їхніх р , їхніх знань та міння залежить
людсь е життя. В ожном місті, селі є вони, наші ПЕРШІ…

В Немирові, с ажімо, це Зоя Федорівна Дяч о, старша
медична сестра тамтешньої лі арні. Вона вже працює
півстоліття! І все на одном місці. Людина вели о о серця.

Це ж про та их бла ородних людей с азав щире слово зі
сцени Апостольсь ий Н нцій в У раїні, архієпис оп Кла діо
Ґ джеротті: «Я може людина, бачачи стіль и нещасть,
збері ати добро своєм серці?! Доброта посеред страждань
– це дивовижні речі!»

Том й ажемо, що вони (не олі архи!) – наша справжня
еліта: і Зоя Дяч о, і Христина Омельчен о, медсестра із
Львівщини, я а рят вала поранених і на Майдані, і на Сході, і
иянин Дмитро Верни ор, дире тор добровольчо о мобільно о
шпиталю, і тисячі, тисячі інших…

І наша вічна шана – поле лим ероям-меди ам. В Медичній
Небесній Сотні – 106 наших меди ів. Це ж вони понад се
обері али ч же життя… Не збері ши своє. Маб ть, та а
винят ова жертовність притаманна лише раїнцям.

     Подробиці

Орден Святого Пантелеймона –
найкращим медикам

Історія
відзна и

Відзна а за професіоналізм та
милосердя «Орден Свято о Панте-
леймона» є ромадсь ою, має
професійно-фахов спрямованість
і прис дж ється за маністичн й бла ородн
діяльність ал зі охорони здоров’я, я а позитивно
впливає на свідомість й д ховний розвито раїн-
сь о о народ та держави в цілом , спрямована на
збереження та зміцнення здоров’я жителів У раїни,
вихов є толерантне ставлення один до одно о та
надихає на нові можливості.

Відзна а має тривал історію. У 2009 р. Мініс-
терство охорони здоров’я запровадило в У раїні
заохоч вальн відзна «Хрест Пантелеймона Ціли-
теля», я а вр чалася тим, хто має видатні особисті
засл и та сприяє розвит ал зі охорони здоров’я
та медичної на и, в бла одійній, маністичній та
ромадсь ій діяльності, а та ож за інші здоб т и на
ниві охорони фізично о та д ховно о здоров’я
населення. Відзна а б ла по оджена та бла ословенна
Предстоятелями трьох найбільших християнсь их
Цер ов У раїни.

З час засн вання Відзна и б ло на ороджено
більше двадцяти видатних вчених, лі арів, ромадсь их
та бла одійних діячів, представни ів д ховенства,
серед я их та і визначні особистості, я М.М.Амосов
(посмертно), О.О.Шалімов (посмертно), О.М.Л ’я-
нова,Ю.І.К ндієв, Л.А.Пирі , В.Ю.Мартиню , Святійший
Патріарх Київсь ий і всієї Р си-У раїни Філарет,
Блаженніший Митрополит Київсь ий і всієї У раїни
Володимир, Глава У раїнсь ої Гре о-Католиць ої
Цер ви Блаженніший Любомир (Г зар) та ін.

Дотрим ючись основоположних засад засн вання
Державної на ороди 2009 р. та продовж ючи
традицію на ородження, з метою відновлення в
с спільстві засад милосердя, манізм , любові до
ближньо о та нед жо о, 2017 р. започат овано
ромадсь Відзна за професіоналізм та милосердя
«Орден Свято о Пантелеймона»

9 серпня 2017 р. в день Свято о вели ом чени а і
цілителя Пантелеймона м. Києві, вперше в У раїні,
відб лися рочистості з на оди відзначення най ращих
меди ів У раїни та на ородження їх Орденом Свято о
Пантелеймона. У Софійсь ом Соборі вперше відб вся
все раїнсь ий молебень за меди ів, я ий очолив
Святійший Патріарх Філарет співсл жінні з
представни ами християнсь их цер ов У раїни.

Церемонія на ородження пройшла Національній
філармонії У раїни. Відта щорічно вона проходитиме
9 серпня День Свято о вели ом чени а і цілителя
Пантелеймона.

І нам хочеться повторити слова влади и Йосифа Міляна
(УГКЦ), с азані на адрес вин ватців рочистостей: «Зич
сім переможцям, та номінантам, відч ти доти Бо а до вашої
д ші та серця. Через вас нехай Господь тор неться
раїнсь ої медицини та раїнсь о о народ . Тоді вона

оживе і житиме повноцінним життям!».
Однією з несподівано цьо орічно о вшан вання є

відзначення низ и молодих меди ів медаллю Свято о
Пантелеймона із вр ченням сертифі ат на 10 тисяч
ривень. Їм є з о о брати при лад.
…А знаєте про що мріє Василь Князевич? Щоб раїнці

б ли в Кл бі дов ожителів. Том й просимо: «Нехай Господь
тор неться раїнсь ої медицини та раїнсь о о народ !»

Світлана КОВАЛЬОВА,
Леонід ФРОСЕВИЧ

Гордість
Львівщини

Серед на ороджених є й
наші оле и, представни и
львівсь ої медицини:

авалер ОРДЕНУ Свято о
Пантелеймона. Честь
медичної професії. “ За дося нення в міжнародном
співробітництві в охороні здоров’я “ –
Арнальдо ПАНГРАЦЦІ, професор, інстит т
“Каміліан м” У раїнсь ий атолиць ий ніверситет .

МЕДАЛЬ “За лі арсь е мистецтво” –
Дмитро БЕШЛЕЙ, лі ар, серцевий
хір р , Львівсь а обласна лінічна лі арня

МЕДАЛЬ “Медаль за т рбот і лас до хворо о” –
Р слана КОНЧАК, старша медична сестра,
оспіталь Державної при ордонної сл жби У раїни,
м. Львів.

МЕДАЛЬ “За на ові розроб и в медицині” –
Ростислав БІЛИЙ, професор, Львівсь ий
національний медичний ніверситет імені Данила
Галиць о о.

Та ож четвірці най ращих меди ів У раїни:
ПРОСЛАВА “Най ращий лі ар” –

Любомир СОЛОВЕЙ,завід вач анестезіоло о-
реанімаційно о відділення№2, Львівсь а обласна
лінічна лі арня.
ПРОСЛАВА”Най ращий меди ”–

Христина ОМЕЛЬЧЕНКО, медична сестра,
Львівсь а обласна лінічна лі арня.

ПРОСЛАВА”Новатор охорони здоров’я” –
Федір ЮРОЧКО, лі ар-отоларин оло , Львівсь а
обласна дитяча лінічна лі арня ОХМАТДИТ.

ПРОСЛАВА “Сл жіння с спільств ”–
Сер ій ФЕДОРЕНКО, оловний лі ар, Львівсь а
обласна інфе ційна лі арня.

Почесною рамотою Поважної Ради
на ороджений Борис БІЛИНСЬКИЙ, професор
Львівсь ий національний медичний ніверситет імені
Данила Галиць о о.

ЩИРО ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!


